

Здравствуй, Старый Новый год 2022!!!

Жители России всегда ждут новогодние праздники и отмечают их с размахом. В январе у нас есть больше недели, чтобы встретить Новый год. И на этом празднования не заканчиваются. После официальных каникул наступает старый Новый год. Его встречают в ночь с 13 на 14 января.

У этого праздника более давняя история, уходящая корнями в 1699 год, когда вышел указ Петра 1 о введении нового летоисчисления, согласно которому Новый год перенесли с 1 сентября на 1 января по старому стилю, или на 14 января по новому стилю. В канун праздника было принято переодеваться в ряженых, колядовать, гадать, ходить в гости и угощать торжественным ужином тех, кто пришел в дом.

Старый Новый год появился в нашей культуре вместе со старым стилем летоисчисления. В 1918 году большевики решили поменять календарь. Российская империя придерживалась юлианского календаря, а Европа - григорианского, который считается более точным.

Разница между двумя системами исчисления 13 дней. Это создавало некоторые неудобства при ведении международных политических и экономических дел. Также были и казусы в повседневной жизни. Так, например, получалось, что письма приходили в Европу на несколько дней раньше, чем их отправили.

На западноевропейский календарь в России перешли 14 февраля 1918 года. Именно в этот день был выпущен декрет, целью которого было установление одинакового летоисчисления со всеми культурными народами.

Так и появился старый Новый год - Новый год по старому стилю, который наш народ так и не забыл и празднует ежегодно, но уже не в таких масштабах, как ночь с 31 декабря на 1 января.

Русская православная церковь изначально была против перехода на григорианский календарь, в связи с чем до сих пор использует юлианский. Именно поэтому в России Рождество отмечают 7 января, а в католических странах - 25 декабря.

В этот праздничный день в гости к ребятам приехал творческий коллектив ДК «Нива» станицы Медведовской с праздничной программой «Здравствуй, Старый Новый год!!!»

Праздничный концерт начался с поздравительных слов символа года Тигра и с песен на новогоднюю тематику творческого коллектива ДК «Нива» ст. Медведовской.



Исполнив несколько композиций всем коллективом, выступление продолжила солистка коллектива исполнив душевную песню.



Далее в программу вступила одна из главных героинь праздника – «Коза». Вместе с ведущей они с полна осыпали ребят пшеном на счастье и все блага.



Получатель социальных услуг Баранов Александр Александрович пригласил на медленный танец одну из главных героинь праздника.



Дальше ведущая предложила поучаствовать самому смелому участнику в старинном состязании и достать шапку с посошка. В этом соревновании вызвался принять участие получатель социальных услуг Коряка Николай Николаевич.



После нескольких попыток, сконцентрировавшись на поставленной задаче Николаю удалось достать шапку!



Конкурс оказался очень подвижным и веселым!

Затем ребята увидели маленькое представление с яркими персонажами, исполняющими песню-колядку и зажигательным танцем избушки на курьих ножках.



В заключении праздничной программы прозвучали веселые песни на новогоднюю тематику.



И по уже сложившейся традиции фотографии на память!

